



Городские новости

События, достойные внимания



→ 08-09

ПОЧИТАЙКА

→ 10

35 лет «Городским новостям»: наши коллеги вспоминают.

→ 15

История денег в Ярославле.

№ 38 (2827)

СРЕДА | 4 июня | 2025

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+

<https://city-news.ru>

С Днем рождения, любимый Ярославль!

■ Ольга СКРОБИНА

День города отпраздновали ярославцы 31 мая. Традиция начинать празднование Дня города с молебна у памятника основателю города Ярославу Мудрому и возложения цветов к подножию возникла давно. Не стал исключением и этот год. Цветы к подножию памятника основателю города возложили мэр Артем Молчанов, председатель муниципалитета Сергей Калинин, первые лица города и области, а также гости праздника из других регионов и городов-побратимов Китая, Киргизии и Беларуси.

Официальная церемония открытия состоялась на Советской площади. В этом году она была посвящена юбилею Ярославля – городу трудовой доблести. Символически перед зрителями было представлено то, чем гордится город, – промышленность, спорт, культура.

Губернатор Михаил Евраев поздравил всех с Днем города. Глава региона напомнил, чем гордится Ярославль. Это центр, включенный в список всемирного наследия ЮНЕСКО, здесь родина Первого русского театра, здесь развивается промышленность. Не случайно инвестиции в город составляют более 200 миллиардов рублей. А это новые рабочие места, повышение заработной платы.



– Поздравляю вас с этим замечательным праздником! 1015 лет – это большая, великая история. Но секрет успеха, секрет достижений города, его самое важное достояние – это его жители. Своим трудом, великой любовью к Ярославлю они делают все, чтобы город развивался, чтобы наша страна была великой, – сказал Артем Молчанов. – Особые поздравления хочется передать нашим бойцам, которые выполняют свой долг в зоне специальной военной операции, пожелать им удачи, а нам всем – победы!

Подростки и пожилые, семьи с детьми и влюбленные пары – в этот день, казалось, весь город

приехал отпраздновать юбилей Ярославля. Площадки города не переставали удивлять. На Стрелке зрители как замороженные смотрели в небо – там проходило авиашоу. Герои – пилоты малой гражданской авиации – к изумлению ярославцев исполняли фигуры высшего пилотажа. В небе над городом промчались «Морава Let-200», Як-52, L-29 «Дельфин» и самолет Победы – «летающий танк» Ил-2.

В парке на Даманском острове были развлечения для самых маленьких ярославцев. Мастер-классы, конкурсы, творческие мастерские. Малыши рисовали, позировали в фотозонах.

– С удовольствием приходим на праздники, а уж День города мы с Алисой пропустить никак не могли, – рассказала Евгения, мама 5-летней девочки. – Дочка очень любит рисовать, вот она увлеклась – раскрашивает огромную картинку. Говорит, пока не дорисую, не уйду.

(Продолжение на с. 16)

Читайте «Городские новости» в социальных сетях

